

**Z A P I S N I K**  
**sa 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga,**  
**održane 28.12.2016. u Gradskoj vijećnici Grada Preloga,**  
**Prelog, Glavna 35, s početkom u 18,00 sati**

Sjednicu je sazvao **gosp. GOTAL GORAN – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga** pozivom KLASA: 021-05/16-01/38 URBROJ: 2109/14-01-16-1 dana 22.12.2016. godine.

**SJEDNICI SU PRISUTNI VIJEĆNICI:** Belić Ignac, Crnković Silvija, Glavina Dragutin st., Glavina Dragutin ml., Glavina Marijan, Gotal Goran, Igrec Nenad, Ilijaš Željka, Antolek Hrgar Anica, Oto Nikola, Snopek Ivan, Ujlaki Đuro, Žvorc Ante i Novak Dražen.

Sjednici iz opravdanih razloga nije prisutan vijećnik Mihoci Slađan.

**Sjednici prisustvuje 14 vijećnika.**

**SJEDNICI SU JOŠ PRISUTNI:** Kolarek Ljubomir (gradonačelnik), Kvakon Zdravko (zamjenik gradonačelnika), Radović Miljenka (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Poredoš Željko (pročelnik Upravnog odjela za financije i proračun), Hlišć Sandra (voditeljica Odsjeka za proračun i financije), Pervan Jasminka (stručna savjetnica za društvene djelatnosti), Radiković Siniša (direktor GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog), Podgorelec Branka (predsjednica Savjeta za socijalnu skrb), Naranđa Dejan (predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Preloga), Bacinger Josip i Novak Vesna (predstavnici tvrtke BERCON d.o.o. Varaždin).

**SJEDNICI SU PRISUTNI NOVINARI:** Trstenjak Vladimir, Međimurske novine, STUDIO M, Donji Kraljevec i STUDIO VIPRO, Prelog.

**Gops. GOTAL GORAN – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga, otvara 21. sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga.**

**PREDSJEDNIK konstatira da sjednici prisustvuje 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK daje na prihvaćanje zapisnik sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.**

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO, bez primjedbi, prihvatilo zapisnik sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.**

**AKTUALNIH 30 MINUTA**

U aktualnih 30 minuta pitanja su postavili slijedeći vijećnici: Igrec Nenad, Žvorc Ante, Glavina Dragutin st., Nikola Oto, Glavina Dragutin ml., Glavina Marijan i Ujlaki Đuro.

**Gosp. UJLAKI ĐURO** zatražio je da se članovima Gradskog vijeća u pismenom obliku dostave podaci o proceduri prodaje građevinskih parcela sa popisom kupaca.

**Na postavljena pitanja odgovorio je gosp. KOLAREK LJUBOMIR – gradonačelnik.**

**PREDSJEDSJEDNIK** predlaže dnevni red kao u pozivu za sjednicu, te na prijedlog predlagatelja povlači TOČKU 14. „Donošenje Odluke o djelomičnom oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa“ s dnevnog reda ove sjednice.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje slijedeći

## **D N E V N I   R E D**

1. Donošenje Strategije razvoja poduzetničkog okruženja Grada Preloga do 2020. godine.
2. Donošenje II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu.
3. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini.
4. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2016. godini.
5. Donošenje Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini u nadležnosti gradonačelnika.
6. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini Zajednice sportskih udruga Grada Preloga.
7. Donošenje Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2016. godini.
8. Donošenje Odluke o II. izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu.
9. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu“.
10. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Razvoj infrastrukture na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever“.
11. Donošenje Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Preloga.
12. Donošenje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Preloga.
13. Donošenje Odluke o kratkoročnom kreditu Grada Preloga.
14. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2016. godinu.
15. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2017. godinu.
16. Donošenje Plana rada Gradskog vijeće Grada Preloga za 2017. godinu.

**„ZA“ je glasalo 10 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 4 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga** prihvatilo tako predložen dnevni red.

Prelazi se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

## **TOČKA 1.**

**GRADONAČELNIK** je podnio uvodno obrazloženje vezano uz donošenje **Strategije razvoja poduzetničkog okruženja Grada Preloga do 2020. godine.**

**Gosp. BACINGER JOSIP** i **gđa. NOVAK VESNA** predstavnici tvrtke BERCON d.o.o. Varaždin, izrađivača Strategije razvoja poduzetničkog okruženja Grada Preloga do 2020. godine, prezentirali su Strategiju razvoja poduzetničkog okruženja Grada Preloga do 2020. godine.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasovanje Strategiju razvoja poduzetničkog okruženja Grada Preloga do 2020. godine.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga** **JEDNOGLASNO** donijelo **Strategiju razvoja poduzetničkog okruženja Grada Preloga do 2020. godine.**

Strategija razvoja poduzetničkog okruženja Grada Preloga do 2020. godine u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 2.**

**Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu.

**GRADONAČELNIK** je podnio uvodno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Glavina Dragutin st., Novak Dražen, Oto Nikola, Ujlaki Đuro i gradonačelnik Kolarek Ljubomir.

Vijećnici nisu podnijeli amandmane na prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu.

**„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 6 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo II. izmjene i dopune Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu.**

II. izmjene i dopune Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 3.**

**Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbor za komunalno gospodarstvo** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini.

**„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 6 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini.**

Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 4.**

**Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2016. godini** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbor za komunalno gospodarstvo** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2016. godini.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2016. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2016. godini.

**„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 6 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2016. godini.**

Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2016. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 5.**

**Prijedlog Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini u nadležnosti gradonačelnika** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini u nadležnosti gradonačelnika.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini u nadležnosti gradonačelnika.

Rasprave nije bilo.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o II. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini u nadležnosti gradonačelnika.**

Odluka o II. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 6.**

**Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini Zajednice sportskih udruga Grada Preloga** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane dana 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini Zajednice sportskih udruga Grada Preloga.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini Zajednice sportskih udruga Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini Zajednice sportskih udruga Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini Zajednice sportskih udruga Grada Preloga.**

Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2016. godini Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 7.**

**Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2016. godini** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2016. godini.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2016. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2016. godini.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2016. godini.**

Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2016. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 8.**

**Prijedlog Odluke o II. izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o II. izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.12.2017. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o II. izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o II. izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o II. izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu.**

Odluka o II. izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 9.**

**Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu“** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbora za komunalno gospodarstvo** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu“.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu“.

**GRADONAČELNIK** je podnio uvodno obrazloženje.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Oto Nikola i pročelnica Radović Miljenka.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu“.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu“.**

Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu“ u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 10.**

**Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Razvoj infrastrukture na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever“** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane dana 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbor za komunalno gospodarstvo** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Razvoj infrastrukture na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever“.

**Odbora za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Razvoj infrastrukture na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever“.

**Gđa. RADOVIĆ MILJENKA** – pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti podnijela je uvodno obrazloženje.



U raspravi je sudjelovao vijećnik Ujlaki Đuro.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Razvoj infrastrukture na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever“.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Razvoj infrastrukture na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever“.**

Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Razvoj infrastrukture na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever“ u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 11.**

**Prijedlog Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Preloga** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.11.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora u vlasništvu Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Preloga.**

Odluka o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 12.**

**Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Preloga** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Preloga.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.1.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Preloga.

**GRADONAČELNIK** je podnio uvodno obrazloženje.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Preloga.**

Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 13.**

**Prijedlog Odluke o kratkoročnom kreditu Grada Preloga** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana 27.12.2016. godine prije početka sjednice.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 27.12.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o kratkoročnom kreditu Grada Preloga.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Glavina Dragutin st. i Novak Dražen te gradonačelnik Kolarek Ljubomir.

**Gđa. ANTOLEK HRGAR ANICA** napustila je vijećnicu, tako da sjednici sada prisustvuje 13 vijećnika.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o kratkoročnom kreditu Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 5 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o kratkoročnom kreditu Grada Preloga.**

Odluka o kratkoročnom kreditu Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 14.**

**Godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2016. godinu** s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu.

**Stožer civilne zaštite Grada Preloga** na sjednici održanoj 19.12.2016. godine nije imao primjedbi na Godišnju analizu sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2016. godini.

U raspravi su sudjelovao vijećnik Igrec Nenad i zamjenik gradonačelnika Kvakon Zdravko.

**Gđa. ANTOLEK HRGAR ANICA** vratila se u vijećnicu, tako da sjednici ponovno prisustvuje 14 vijećnika.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje Godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite na području grada Preloga za 2016. godinu.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** prihvatilo Godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2016. godinu.

Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2016. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 15.**

**Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite** na području Grada Preloga za 2017. godinu s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu.

**Stožer civilne zaštite Grada Preloga** na sjednici održanoj 19.12.2016. godine nije imao primjedbi na prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2017. godinu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Oto Nikola i Igrec Nenad te gradonačelnik Kolarek Ljubomir.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada Preloga za 2017. godinu.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2017. godinu.

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2017. godinu u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 16.**

**Prijedlog Plana rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2017. godinu s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu.**

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Plana rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2017. godinu.

**„ZA“ je glasalo 14 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Plan rada Gradskog vijeća Grada Preloga.**

Plan rada Gradskog vijeća Grada Preloga u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 20,00 sati.

#### **NAPOMENA:**

Sjednica je tonski snimana, te tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika, a dostupan je u Upravi Grada Preloga i na internetskoj stranici Grada Preloga [www.prelog.hr](http://www.prelog.hr) .

### **GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA**

**PREDSJEDNIK:**

Gotal Goran, dipl.iur.

**PROČELNICA:**

Radović Miljenka, mag.iur.